

Diário Oficial do Municipio Municipi

Câmara Municipal de Antas

quinta-feira, 2 de fevereiro de 2017

Ano II - Edição nº 00008 | Caderno 1

Câmara Municipal de Antas publica



Praça Edvaldo Nilo | 11 | Centro | Antas-Ba

Câmara Municipal de Antas

SUMÁRIO
 PORTARIA Nº 010 / 2017 - Dispõe sobre a designação de servidores para o exercício das atribuições de PREGOEIRO e membros de sua Equipe de Apoio, para atuação no âmbito desta Câmara Municipal de Antas/Ba.
Praça Edvaldo Nilo 11 Centro Antas-Ba

Câmara Municipal de Antas

Portaria



PORTARIA Nº 010 / 2017

"Dispõe sobre a designação de servidores para o exercício das atribuições de PREGOEIRO e membros de sua Equipe de Apoio, para atuação no âmbito desta Câmara Municipal de Antas/Ba".

O PRESIDENTE DA CÂMARA MUNICIPAL DE ANTAS, ESTADO DA BAHIA,

com fulcro no Regimento Interno e no uso de suas atribuições legais:

RESOLVE:

Art. I° - Nomear o Pregoeiro Oficial e equipe de apoio desta Câmara Municipal de Antas/Ba, em atendimento a Lei Federal n°. 10.520/02.

- Art. 2° A comissão será composta pelos os seguintes membros:
- I) Adriana Santos de Jesus (Pregoeira)
- 2) Marcelo Jorge de Santana Moura, (Membro)
- 3) Edisonia Jesus do Nascimento, (Membro)
 - **Art. 3° -** A Pregoeira poderá ser substituído em seus impedimentos, pelos membros designados
- **Art. 4°** Está Portaria entra em vigor na data de sua publicação, revogada as disposições em contrário.
 - Art. 5° Publique-se, registre-se e Cumpra-se.

GABINETE DA PRESIDENTE DA CÂMARA DE ANTAS, ESTADO DA BAHIA, em 02 de janeiro de 2017.

MÁRIO DE SOUZA FELIX PRESIDENTE

Praça Edvaldo Nilo | 11 | Centro | Antas-Ba